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REFERAT DE APROBARE 

privind adoptarea proiectului de  hotărâre  pentru acordarea sprijinului financiar unităților de 

cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România din bugetul local al județului Timiș pe 

anul 2025 

 

 

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea 

unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase 

recunoscute din România, aprobată cu modificările și completările ulterioare prin Legea nr. 

125/2002 si Legea nr.128/2009; Hotărârea de Guvern nr. 1470/2002 privind aprobarea 

Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001, cu 

modificările și completările ulterioare; 

În vederea acordării sprijinului financiar unităților de cult aparținând cultelor religioase 

din România , propun spre adoptare proiectul de hotărâre privind  acordarea sprijinului 

financiar unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România , din  bugetul 

local  al județului Timiș pe anul 2025. 

Sprijinul financiar se poate acorda pentru completarea fondurilor proprii ale unităților 

de cult destinate:  

a) Construirii ori reparării lăcașelor de cult si a lucrărilor de pictură, în condițiile aprobării 

documentațiilor tehnico-economice și a avizelor potrivit reglementărilor în vigoare ;  

b) Conservării și întreținerii bunurilor de patrimoniu aparținând cultelor religioase;  

c) Construirii, amenajării și reparării clădirilor având destinația de așezăminte de asistență 

socială și medicală ale unităților de cult;  

d) Construirii și reparării sediilor administrative ale eparhiilor sau ale centrelor de cult;  

e) Construirii și reparării sediilor unităților de învățământ teologic, proprietate a cultelor 

recunoscute.  

Astfel, propun spre aprobare proiectul de hotărâre pentru acordarea sprijinului financiar 

unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România , din  bugetul local  al 

județului Timiș pe anul 2025 și acordarea sumei de 3.300.000 lei din bugetul local al județului 

Timiș pe anul 2025, având drept criteriu de alocare, numărul de enoriași pe fiecare cult , 

raportați în situația înaintată de Direcția Regională de Statistică Timiș runda 2021 , sume ce se 

regăsesc în anexa la  prezentul proiect de hotărâre. 

            Față de cele prezentate, vă rugăm să analizați și aprobați proiectul de hotărâre alăturat.  
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